



# 2024白龙菊花节开幕,将持续至12月8日 枝头好颜色 簇簇傲寒霜

□ 记者 徐千翕/文 陆新 徐芊卉 钱垒/图

不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。立冬节气,菊花次第开放。11月9日,2024白龙菊花节在横山桥镇白龙观举行,展出精品菊花2万多株,引得市民纷纷前来打卡。

这些菊花由马杭菊花项目领军人、菊花爱好者凌虎林精心培育。步入白龙观,石柱林、回廊下、庭院前,摆放着绿衣红裳、粉盘托桂、锦袍金带等200多种菊花,有盆栽,也有地栽。淡淡的清香氤氲在空气中,沁人心脾。

在石柱林,阳光透过石柱的缝隙,洒在菊花上。古装爱好者杨丹专程从湖塘驱车赶来赏花,“我喜欢传统文化,今天和朋友一起搭配好衣服来拍照。在这里,我看到了很多没见过的菊花品种。”

“白龙观里古树名木众多,依托优质的自然禀赋,今年我们举办了梅花节、菊花节等活动,未来还将筹划银杏节、红叶节等系列活动,擦亮道观文旅品牌。”白龙观住持孔新芳说。

本届菊花节将持续到12月8日。

以下人群凭有效证件免票:

- 身高不足1.2米的幼儿,70岁以上老人;
- 退伍军人、道德模范(见义勇为者、常州好人等);
- 身着汉服、旗袍等传统服饰的游客;
- 有献血证、导游证、宗教教职人员证等相关人员。

